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‏30/04/2024
פרוטוקול ישיבת הועדה המקצועית
נוכחים: רון דרמון (יו"ר), ליאור כהן (מנהל המקצועי), עידו קצלנבוגן, ענר שרמן, ניר יגודה
 התנצלה: גל רובננקו
החלטה בנוגע לקריטריונים למכבייה 2025 וסלוטים לאליפות אירופה לקדטים בתחרויות הקרובות (ראשל"צ ואשקלון)
1. מכבייה – כל תחרות אשר נקבעה כקריטריון ולבסוף הוזנקה כדואתלון  תהווה 80% מהמקדם שנקבע עבור התחרות מראש (במקום 1.0 זה יהיה 0.8 ובמקום 1.5 זה יהיה 1.2)  מבחינת ניקוד לקריטריון למכביה כפי הנהוג בתחרויות של איגוד הטריאתלון העולמי.
2. קדטים -  
i. במידה וראשון לציון ואשקלון מתקיימות כתחרות טריאתלון  – ההחלטה מתאריך דצמבר 2023 ונמצאת באתר (https://did.li/gHUlC)  – הינה מאושרת.  
ii.  במידה ותחרות ראשון לציון או אשקלון (אחת) לא תוזנק כתחרות טריאתלון, יעשה האיגוד מאמצים לקיים תחרות קריטריון נוספת. במידה ואכן יצליח האיגוד לקיים תחרות מבחן נוספת אזי תעניק תחרות הטריאתלון (ראשל"צ או אשקלון) את 2 המקומות הראשונים ותחרות המבחן את ה – 2 הנותרים. אשר תעניק 2 סלוטים נוספים. 
iii. במידה וראשון לציון או אשקלון לא תוזנקנה כתחרות טריאתלון והאיגוד לא יצליח לקיים תחרות טריאתלון נוספת מלבד אזי ילקחו 3 מקומות מהתחרות שהוזנקה כטריאתלון ו – 1 (אשר יוקצו לו המקום הרביעי ברישום) יינתן לתחרות הדואתלון במידה וגם תחרות ראשל"צ וגם תחרות אשקלון לא תוזנקנה במתכונת טריאתלון (שתיהן) והאיגוד יצליח לארגן תחרות מבחן חליפית – 3 מקומות ראשונים ברישום יוענקו לתחרות המבחן והמקום הרביעי (מקום ראשון בתחרות) יוענק למנצח.ת באשקלון.
iv. במידה גם ראשל״צ וגם אשקלון יהיו במתכונת דואתלון והאיגוד לא יצליח לקיים תחרות מבחן נוספת אזי כל תחרות תעניק  מקום 1 (ראשל"צ ואשקלון) ו- 2 המקומות הנוספים יהיו לפי טרי כנרת בדירוג הפנימי 16-17.
ברוב של 5 חברים הוחלטו לקבל את ההצעה כאמור (בעדיפות מלמעלה למטה) 
בברכה
הועדה המקצועית
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